

Свердловск. Обком ВКП(б) и Райисполком  
промышленности Т. Зосимову

# За большевистские ТЕМПЫ

№ 53 (300)

21 го июня 1934 г.

орган Полевского Р. В. ВКП(б), Райисполкома и Райпрофсовета

АДРЕС

РЕДАКЦИИ

Полевской  
завод  
ул. Сафарова  
№ 25  
Телефон №19

Цена 5к

Герои Челюскинцы



Героизм Челюскинцев, проводивших несколько месяцев на льдине отрезанной от мира, не пропал даром. Несмотря на гибель судна, экспедиция „Челюскина“ дала много ценнейших природных материалов по изучению Северного морского пути. Правительство Союза наградило героев—Челюскинцев орденами Красной звезды.

НА СНИМКАХ—справа на лево: начальник экспедиции проф О. Ю. Шмид, капитан „Челюскина“ В. И. Воронин. Внизу—радист „Челюскина“ т. Кренкель.

рование в Облкомсод 30 лучших ударников, рабочих и колхозников.

Для участия в пираже займа 2-й пятилетки (первый выпуск) на 20/VI послан лучший ударник—производств рабочих Северского завода т. Долганов Василий Васил., которому вручен рапорт о большевистских победах на финансовом фронте для передачи правительству через пиражную комиссию.

## МОСКВА НАРКОМФИН РСФСР ТОВ. ЯКОВЛЕВОИ

Исполнением вашей телеграммы полученной нами в апреле Полевской район Свердловской области готовится к тиражу займа. Девятнадцатого июня финплан второго квартала выполнен на 101 проц, план реализации займа закончили с превышением.

Предрик ПАНАЧЕВ  
Зав. Райфо ЖИЛИН.

## Полевской поселковый совет выполнил финплан 2 квартала. РК ВКП(б) т. ШАЦ, РАИСПОЛКОМУ т. ПАНАЧЕВУ

Под вашим большевистским руководством, при активном участии финансового актива и трудящихся Полевского поселкового совета финансовый план 2 квартала по совету 19 июня—1934 г. выполнен на 100 проц.

Председатель п/совета ОГЛУЗДИН.  
Нарторг ИВАНОВСКАЯ.

Райкому Райсполкому, Редакции, райгазеты  
„За большевистские темпы“

Т. Шац. т. Паначеву т. Баканову.

Под вашим большевистским руководством Северский п/совет добился выполнения финансового плана 2-го кв. 19/VI-34 г. на 108 проц.

Пред. совета СИЛИН.  
Финансист ШИРОКОВ.

### Почему у нас хорошие всходы

„На вечере колхозников колхоза „Трудовик“ посвященном окончанию весенних работ ударник сева, звеновой бригады № 3 Глинских заявил: „Мы нынешней весной работали старались, знали, что рабо-

тали для себя, особенно уделяли внимание качеству обработки земли и что же, наш труд не пропал, мы имеем на наших полях хорошие всходы“

Контрольный пост

### НАВСТРЕЧУ УБОРОЧНОЙ

Зюзельский рудком, являясь шефом Кунгурского колхоза, опибки, допущенные в период подготовки к посевной исправил. Для помощи в ремонте уборочного сельхозинвентаря шефы с производства послали лучших ударников: Шахмина и Чехомова.

Значительно в короткий срок

с 11 июня по 15 непосредственно в колхозе ими проделана работа, имеющийся инвентарь: сенокосилка, молотилка, жнейка, 2 вейлки, грабли, 2 плуга-отремонтированы полностью.

Шефы так-же оказали помощь и в ковке лошадей.

### СЛУЧНАЯ КАМПАНИЯ СОРВАНА

Постановление РИК'а 4 февраля 1934 г. обязывало все сельсоветы и руководители хозорганизаций района охватить случкой 702 кобылицы.

Прошло четыре м-ца из 702 маток покрыто 329. Только из-за того, что ряд руководителей колхозов, предприятий р-на опорунистически отнеслись к этому важнейшему мероприятию. Председатели с/с Полевского, Мраморского, Кособродского и Подневского вместо руководства случной кампанией, принятия решительных мер к бездельникам, даже не вели учета по случке.

Такое отношение к случной кампании председателей советов дало возможность колхозам, предприятиям, использовать не по назначению производителей, способствовало прямому срыву случной со стороны единоличников. Вместо быстрой реализации в массах колхозников-постановление Облсполкома, о поощрении колхозников, занятых по уходу за жеребями и молодятами ком это постановление не доведено до колхозника.

В.Ч.

### Достоинно встретили тираж

В Полевском районе одержана победа партийной организацией, рабочим классом и колхозниками, трудящимися единоличниками еще одна большая победа.

План мобилизации средств по району за II-й квартал по большевистски закончен 19/VI—на 101 проц.

Отдельные советы показали образцы в работе по мобилизации средств в результате:

1. Кургановский 122 проц.
2. Кунгурский 118 проц.
3. Северский 108 проц.
4. Подневской 107 проц.
5. Полевской 100 проц.

И только два совета не справились с финпланом:

- Мраморский 91 проц.
- Косой-Брод 68 проц.

Постановлением Райкомсода выдвинуты на преми-

### Работа Голомолзина

заслуживает внимания

Ветсанитар Голомолзин, работающий при сельхозкомбинате Криолитового завода, сумел сочетать весенне-полевые работы с сохранением конского поголовья.

Он взял под особое наблюдение жеребых кобылиц, обеспечил их хорошим заботливым ух-

дом усиленным питанием, в результате чего получился хороший приплод 5 жеребят и не допустил выкидышей.

Всем конюхам р-на, ветсанитарам, надо работать так-же как работает Голомолзин.

НИК.

### Сигналы выездной редакции

### Ликвидировать недоделки, закончить реконструкцию, дать стране криолит.

Год, как Криолитовый цех пущен в эксплуатацию. Из месяца в месяц он увеличивает свою производительность. Если проследить за количеством переработанного шпата, начиная с июля м-ца 1933 г. то картина работы цеха будет следующая: июль месяц переработано шпата 188 тонн, август 21, сентябрь 350, октябрь 376, ноябрь 294, декабрь 275, январь 458, февраль 424, март 524, апрель 429, май 644.

Несмотря на сравнительно большое количество переработанного плавикового шпата, программа по выпуску криолита, фторалюминия все-же не выполнялась. В чем причина?

Если обратить внимание на качество шпата, то анализы последнего показывают, что качество его непрерывно ухудшается, вместо проектированного шпата в 95 проц. имеется: июль 88,8 проц, август 87,5 проц, сентябрь 87,4 проц, октябрь 85,7 проц, ноябрь 84,8 проц, декабрь 85 проц, январь 83,3 проц, февраль 81,7 проц.

март 79,3 проц, май 81,8 проц.

При таком шпате программа по криолиту и фторалюминию выполненной быть не могла, в то время как продукты, являющиеся в нормальных условиях (95-95 проц. шпате побочными (кремнефторатр) выработка последнего все время выше планированного. Увеличение выработки кремнефторатра объясняется слишком большой примесью в плановом шпате.

Отсюда вытекает задача: цех должен иметь шпат качеством не ниже 90-95 проц.

В первые месяцы работы цеха, были опасения за недостаточную мощность генераторной станции, но последние месяцы показали, что при условии поставки лучшего качества угля и должной его сортировки, станция не будет являться узким местом.

Даже при наличии такого шпата цех мог бы дать гораздо больше, чем он дал. Если работе не мешали бы недоделки и неполадки, основными

препятствиями в работе служили и служат до настоящего времени следующие моменты:

Полное отсутствие складского хозяйства и внутри цехового транспорта. До сих пор транспортировка шпата, угля, соды и другого сырья производится вручную, с затратой большого количества рабсилы и конной тяги.

Наличие в цехе основных недоделок: отсутствие парового отопления, вентиляции санитарной и производственной создает в настоящее время условия полной невозможности к нормальной эксплуатации цеха. Годовая работа цеха показала необходимость срочной реконструкции целого ряда объектов как-то: сушилки шпата, транспортировки гипса, подъем угля на газогенераторной станции, насосного отделения, отделения сушилок и т.д.

К этому необходимо добавить плохое снабжение основными материа-

лами. Частые остановки цеха из-за отсутствия угля, соды, отсутствия тары, резиновых шланг, запасных частей и вплоть до мелочей, как краска для маркировки, проволоки для фильтров, зажимов Тафмана, отсутствие реактивной посуды (последнее мешает полностью ведению контроля производства), как следствие всего этого вытекают мелкие частые остановки и последующая разложенность процесса, на исправление которых требуются ни одни сутки.

Выполнения постановления правительственной комиссии, приказ т. Пятакова и приказы директора завода, принятие срочных мер к доставке доброкачественного шпата, ликвидация недоделок дают полную уверенность в быстром освоении проектной мощности цеха и выпуска столь необходимого нашей стране криолита.

КИЧИН,

ДИМИТРИАДЕС.

## Сохранить каждый КОЛОС

Борьба за высокий урожай на колхозных полях началась ранней весной. Она в этом году еще не окончена. Она будет продолжаться и успех будет зависеть от того, на сколько поля будут своевременно-образово освоены орошением сорняков, на сколько своевременно без потерь будет снят урожай и сохранен.

Наш р-н приступил к второму этапу борьбы за урожай-прополке. Прекрасные всходы в большинстве колхозов-сулят хороший урожай. Задача единоличников и хоз. организаций р-на колхозников: систематической упорной борьбой с сорняками, с вредителями, дать возможность хорошим всходам вырасти до полного созревания.

Начавшаяся прополка в нашем р-не говорит еще о далеко неудовлетворительном ходе этой работы.

Кроме Кургановского колхоза, прополовшего 310,5 га колосовых, Раскуишенского-1,4 га и Подневского-80 га, остальные колхозы медленно проводят прополку. Кунгурский колхоз прополол 13 га, Северский 7 га, Кособродский 3,75 га, а Полевской только, что приступил к прополке.

Ясно, что такая медлительность с прополкой особенно после прошедших дождей, создает благоприятные условия для разрастания сорняков, для зарастивания ими посевов. Это предупреждение и урок прошлого года с запяжкой прополки, в Подневском, Кургановском и др. колхозах сигнализирует и преобладает от всех колхозов единоличных, хозяйств с/х комбинатов, ОРС'ов района, приняты срочные меры по прополке „работать завтра лучше чем сегодня“—это обеспечит правильно организованый труд, ответственность каждого звена за свой участок, систематическая проверка качества работы, передача лучших опытов работы отстающим, добросовестное отношение к труду занятых на прополочных работах.

Только так, а не иначе должна развертываться борьба с сорняками, за сохранение каждого колоса.

Н. Динамов.



# Коммунисты Зюзелки! Ваша задача вывести рудник в шеренгу передовых предприятий

## Организация труда на Зюзелке — отстающий участок

По сравнению с прошлым годом Зюзелским рудником сделан значительный шаг вперед. Задание по добыче колчедана за первый квартал в 5,500 тонн выполнено на 100 проц. Себестоимость колчедана против 33 года значительно снижена.

Однако, несмотря на некоторые достигнутые результаты в целом квартале в выполнении производственной программы обнаружился прорыв, в апреле по плану не добыто 600 тонн колчедана.

Одной из причин не выполнения плана является слабая организация труда — производственные задания, показатели работы до

каждого рабочего не доводятся, нормы и расценки не урегулированы.

Не изжито несоответствие норм и расценок по отношению к ведущим профессиям, так напр. откатчик вагона за тонну откатленного колчедана от забоя к отвалу получает 51 коп., в то время как грузчик „на верху“ получает 50 коп.

На участок вывозки колчедана не обращается внимания, так в течении первой пятидневки июня м-ца не было норм вывозки — работа шла самотеком в результате план перевозок не выполнен.

Хромцов.

## ПРОИЗВОДСТВЕННЫЕ СОВЕЩАНИЯ ПРОВОДЯТСЯ РЕДКО.

Участие рабочих в управлении и перестройке работы производства может быть организовано только через производственные совещания, а на Зюзелке совещания являются „редкостным“ явлением и собираются только по желанию руководителей. На рабочие предложения не обращается внимания, а на руднике они имелись и имеются. Рабочие Механического цеха 8 июня на совещании вопрос о плановости поставили в упор т. е. при наличии плана планово-предупредительных ремонтов и налаживания ежедневного учета выполняемых работ, мехцех являясь подсобным по форме — может быть ведущим и работать плано-во. Совещание так же показало, что со стороны отдельных руководителей, наблюдается полнейшая недооценка производственных совещаний напр. зав.

горным цехом гончар на совещание не явился, Садыков в хозяйстве совещание сорвал, а комсомолец Волченко в стройцехе отказываясь совсем проводить,

Валов.

## Культуртреба — пустое место.

Местом, где бы должна развертываться культуртреба, на Зюзелке является клуб — „потухший очаг“. Работник клуба Садыков бездельничает, культуртребу развалил. Радио-исправно, стенная газета выходила не регулярно. В клубе были организованы кружки, но вследствие отсутствия руководства, они не работают. Уже как год лежит приобретенный инструмент духового оркестра, остается не использованным.

Зюзелский рудник расположен в красивой местности, недалеко находится гора Азов, пора бы перейти на летние формы работы, но этого на Зюзелке не проводится, даже не построена физкультурная площадка. Молодежь рудника в свободное время от работы болтается без дела. Д. В.



## Горняку хорошую квартиру со всеми удобствами.

До приезда бригады РК ВКП(б) бараки находились в отвратительном состоянии. Крыши барачных худые, во время дождя в комнатах стоит вода. В некоторых бараках нет совершенно ни какого уюта и удобства для рабочих.

Грязь, клопы, стены не побелены, инструкция о наведении чистоты в жизнь не проводится за исключением барака № 9.

Баня, о которой руководители „болтают“ 2 года не удовлетворяет требований рабочих ибо ее пропускная способность 10 человек в день, а рабочих всего работает 270. О прачечной и говорить не приходится, ее на руднике не существует. Подходящего помещения для детского сада нет. РУДИН.

## Технику безопасности и охрану труда в центр внимания.

Шахты по технике безопасности и охране труда находятся не в удовлетворительном состоянии. Инспекторы и вентиляция в шахтах отсутствуют, не сделаны западни у спусков кистей, не выдана полностью спец-одежда.

Проходит полгода, а Зюзелский рудник до сего времени не имеет сметы расходов на 1934 г. по мероприятиям техники безопасности. Хромцов.

## Равняться по передовикам-ударникам

В числе рабочих Зюзелки есть передовики ударники дающие отличные показатели вот например т. Кондина-член партии с 1927 г. машинист по квалификации, активистка, на руднике ее знают все, она личным примером показывает как надо работать, в мае м-ца на промывке был прорыв-она первой откликнулась и мобилизовав женщин, через суб-

ботники добились ликвидации этого прорыва. Организация женской бригады на посевах и погрузке принадлежит Кондиной. Ее работа — пример остальным коммунистам и комсомольцам.

Калачев шофер, на вверенной ему 3-тонной автомашине норму по перевозкам в 18 тонн-перевыполняет.

Валов.

**ОТ РЕДАКЦИИ:** Треугольник всех своих материальных и культурных потребностей и в смысле продовольственного снабжения и в смысле жилищ, и в смысле обеспечения культурных и всяческих других потребностей. Он имеет на это право и мы обязаны обеспечить ему эти условия.

### ВМЕСТО ПРОМТОВАРОВ — ВИНО

ЗРК Химик заготовил разными винами, однако головятны удосужились 15 июня еще заказать 2-й вагон разных вин. 1 вагон пришел и теперь вина лежат неподвижно на складе. П. П.

### Объявление

Полевской Райисполком объявляет прием в военные школы граждан мужского пола от 18 до 23 летнего возраста исключительно.

Срок приема заявлений до 20/VI 34 г.

Каждый желающий поступить в вечернюю школу обязан вместе с заявлением на имя Полевского Райисполкома представить документы:

- Анкеты (выдаваемую военно-учетным столом)
  - Два фотокарточки, заверяемые органами милиции.
  - Свидетельство об образовании.
  - Паспорт.
  - Справку о не судимости и о не лишении избирательных прав.
  - Справку о своем соц-положении и своих родителей
  - Рекомендацию партийно-комсомольских, профсоюзных и советских организаций.
  - Подробную автобиографию родителей и свою.
- Заявления принимаются в индивидуальном порядке. Любую справку можете получить в военно-учетных отделах района. Председатель РИК'а ПАНACHEV, инспектор НОВИКОВ.

## „Опиумный рай“

Опиум-яд, одурманивающий человека. Его привозили в „подарок“ Китаю иностранные капиталисты. Еще в середине прошлого века английские империалисты вели войну с китайским народом, добиваясь права на торговлю опиумом в Китае. Торговля опиумом приносит сказочные барыши и помогает империалистам держать в повиновении колонизальные народы.

В Манчжурии, захваченной японцами, пышно расцвела торговля опиумом. Почти одна десятая часть всей пахотной земли в Манчжурии сейчас засеяна маком, из которого добывается опиум.

Один иностранный журналист, совершивший недавно поездку по Манчжурии, так описывает свои впечатления: „В прежние свои поездки (то-есть до захвата Манчжурии Японией) я никогда не замечал ни одной полоски опиумного мака вдоль Южно-Манчурской железной дороги. Южно-Манчурская дорога принадлежала Японцам. Но в последнюю поездку я был поражен, видя целые районы, где на протяжении многих километров не растет ничего, кроме опиумного мака. Полосы мака тянутся по обоим сторонам полотна железной дороги. Нас удивило объяснение японца, который в ответ на наш вопрос заявил: „в этой зоне теперь запрещено сеять просо, местная разновидность просоной культуры, в которой могут укрываться бандиты“.

Под „бандитами“ японцы разумели, конечно, китайских повстанцев. Но этот японец не объяснил, почему все таки вместо проса сеется опиумный мак, а не другие более полезные сельскохозяйственные растения.

Ларчик открывается просто: японские империалисты поощряют посевы мака и торговлю опиумом, так как это приносит им большие бары-

ши и делает закабаленный ими народ безропотным и покорным.

Приученный к опиуму народ-самая легкая добыча империализма — пишет другой иностранный журналист, американец Вильбур Бальтон. Поэтому мак, из которого получается опиум, стал „почетной“ сельскохозяйственной культурой в Манчжурии, а курильщики опиума „почетными людьми“.

Для того, чтобы побудить народ в Манчжурии к курению опиума, сообщает один американский журналист японцы используют всяческие средства и способы. Курильщики опиума окружаются почетом, а к лицам не курящим опиума, японцы относятся с презрением. Каждому курильщику японцы дают особый значок. Владелица таким значком пользуются рядом преимуществ. Японские солдаты и полиция не обыскивают и не задерживают их на улицах, а те, кто не имеет значков, часто подвергаются строгим обыскам. В виду этого число курильщиков опиума растет с каждым днем“.

Теперь опиум и другие одурманивающие вещества совершенно открыто продаются и покупаются на улицах городов Манчжурии. В городе Тунцзинге свыше 400 магазинов, торгующих опиумом и другими ядами, и 2000 опиокуривов. В Мукдене около 1000 опиумных лавок. В Чанчуне японцы открыли 3000 опиумных приютов. В Харбине сосредоточено огромное количество опиума, вполне достаточное, чтобы отравить все население Манчжоу-Го. Опиокуривы существуют под вывеской „аптек“, табачных лавок и тому подобное.

Вот где действительно настал „опиумный рай“ для японских капиталистов.

Опиум пришел в Манчжурию вслед за японским штыком.

А. Владимирский.

## Столовая № 1 должна работать образцово

Столовая № 1 больше полгода в своих руках за образцовую работу держит красное переходящее знамя.

Но получив красное знамя работники столовой позабыли о дальнейшем улучшении общественного питания, а отделение „Нарпит“ в свою очередь не позаботилось своевременно ей помочь.

Что же сейчас готовится в столовой? На первое: постный суп с лапшей, на второе рыба жареная или щи кислые, да рыба. Вот меню, которое готовится в столовой. Редко, когда провернется кисель и оладьи. И больше никакого разнообразия.

Отсутствие „разнообразия“ зав. столовой Кочнев объясняет тем, что: „Продукты на базе в Свердловске есть, но вся беда из за транспорта“. Отделение „Нарпит“ со станцией Химзавод имеет договор на поставку вагонов, но этот договор химзаводом не выполняется, а отделение „Нарпит“, имея юридическую силу договора дальше разговоров, мер не принимает.

В столовой в течении первой пятидневки июня м-ца чай был только один раз, а „нет его потому, — говорит Кочнев, — что идет много времени на приготовление рыбы, за чаем сидеть не кому“.

В столовой среди рабочих не проводится техническая учеба — все знают, что такое шкempi, мум, сам повер не знает сколько содержится калорий в супе. Стенная газета: „Ударник общественного питания“ еще в марте начала говорить о техникуме, но ни местком, ни администрация не хотят понять важность этого вопроса и сигналы стенной печати остались не услышанными.

Социалистическое соревнование и ударничество является отсталым участием в работе профганизации, ударники считаются только формально, учета их про-

деланной работы не ведется, ударных книжек на руках нет. Лучшие работницы столовой Тесловских раздатчица Калугина-посудница, работают по ударному, но пользуются такими же приваами, как и не ударники.

Отделение „Нарпит“ и профганизация прекрасно знают положение, в котором находятся столовые, но обективная ссылка „отсутствие транспорта“ заставляя работников нарпита топтаться на месте.

Красное переходящее знамя делалось не для того, чтоб оно лежало где-то, а для того, чтобы за него велась большевистская борьба рабочими и других столовых, в этой борьбе в системе „Нарпит“ нет.

Довольно болтовни.

Образцовая работа должна быть не по форме, а по существу

И. Хромцов



Тов. Кочнев, когда вы соберетесь подать столующим чай

Отв. Ред. БАКАНОВ

### ОБЪЯВЛЕНИЕ

Все отправляемые на курорты, а так же в дома отдыха должны с собой иметь паспорта, за неимением их привиняться на курорты и в дома отдыха не будут.

Пред. РСФС Богомолов.

Подписался ли ты на районную газету?

Подписка принимается во всех почтовых отд.